未来视界--智造空间：当代科技产业园规划与设计国际论坛
Future Vision - Smart Manufacturing Space: International Forum on Planning and Design of Contemporary Science and Technology Industrial Parks.

参 会 邀 请 函
会议名称：未来视界--智造空间：当代科技产业园规划与设计国际论坛
会议主题：数字化时代的产业革命：构建智能化工业上楼与科技产业园区的未来视角
会议时间：2024年5月24-25日
会议地点：中国杭州·万华国际酒店
主办单位：东方智赢（北京）企业管理有限公司、、未来空间设计

协办单位：《建筑技艺》 《青年建筑》

支持单位：10 Design 建筑事务所、上海FTA建筑设计事务所、CCDI集团、Society Particular（SOPA）祚诚建筑、HPP建筑事务所、盛誉集团、启迪设计集团、上海大小建筑设计事务所、维思平建筑设计、GN栖城设计、中国联合工程有限公司、

会议背景与亮点：
前沿科技与建筑设计的深度融合：通过案例研究和实践分享，探讨如何在产业园区规划与建筑设计中融入人工智能、大数据、绿色能源等现代科技元素，以创造高效、可持续、有利于创新的工作与生活环境。
可持续发展与生态设计的重点探讨：重视产业园区的绿色建筑和生态环境设计，讨论如何利用自然资源和绿色技术，实现产业园区的环境可持续发展。

智慧产业园的未来趋势：聚焦智慧产业园区的规划与运营，探索利用物联网、智能建筑技术等构建高效、智能化的产业园区管理系统。

通过这个论坛，参与者不仅能够获取最新的行业动态和趋势，还能够与来自世界各地的专家学者和行业领袖建立联系，为未来的合作与发展奠定基础。

会议议程：
5月24日（星期五）
〖08:30—10:00〗10 Design 建筑事务所的设计董事Jason Easter先生：“ 格子间之外：以社交促进创新的科研空间设计”，
Ron Jason Easter 是 10 Design 的设计董事。他曾在美国、德国等地工作，拥有超过 18 年的国际建筑设计经验。他参与的项目规模和类型广泛，从总体规划、综合发展、办公、住宅、酒店、商业零售到科研、文化及公共设施等，设计成果遍部亚洲、美国、欧洲及中东。
在负责设计管理与项目协调之余，Jason 尤其擅长设计复杂的建筑几何造型及外立面系统。他带领团队在多个大型复杂项目的设计过程中采用参数化工具，以实现独特的建筑表达和高效施工，其中就包括 320 米高的中国珠海中心大厦。目前，他正带领团队负责亚洲及中东多个项目的设计，其中包括：深圳鹏城实验室石壁龙园区、东莞理工学院国际合作创新区、广州珠江太古聚龙湾项目、澳门银河综合度假村及中东大型度假村开发项目等。Jason 是美国注册建筑师和美国建筑师协会会员。他的设计广受客户及国际奖项认可，其个人作品也曾获多个国际知名媒体发表，包括《MARK 国际建筑设计》、 《Frame 框架》 、BCI Asia、 Archdaily等。

代表作品：珠海金湾航空新城产业服务中心、珠海国际会展中心一期、澳门银河国际会议中心、东莞理工科大学国际合作创新区、鹏城实验室石壁龙园区一期。

〖10:10—11:30〗上海FTA建筑设计事务所副总经理、设计总监，一级注册建筑师刘禹先生：“工业上楼设计标准赋能园区创新发展”

刘禹是 FTA副总经理、设计总监，一级注册建筑师，英国利物浦大学建筑学硕士。他致力于研究产业社区的设计实践和产业-产品的研发创新，提倡“富有温度的、以人为本”的产业园区设计理念。他组织建立了 FTA 产业园数据库，并发起了 FTA 工业上楼、生物医药设计标准的制定。他擅长产业园区规划及建筑设计、产业创新区设计、并在不同产业类型园区上积累了大量设计实践经验。其主持设计的苏州新扬产业园获得 2023 世界设计奖年度大奖（WINNER）,系该奖项最高荣誉；苏州生物医药产业园四期获得 2023 缪斯设计奖金奖、2023 世界设计奖年度亚军。

代表作品：苏州新扬产业园、苏州生物医药四期、上海半岛 1919 时尚科技产业园、苏州生物医药六期、恒泰金光产业园二期。

〖11:40—12:20〗盛裕集团中国区建筑与设计部门副总裁谢启德先生：“暂定”

谢启德先生作为盛裕集团中国区建筑与设计部门副总裁，将整合盛裕集团的全球技术力量与资源，以综合视角审视项目需求，协调包括城市设计、建筑设计、景观设计、室内设计、可持续设计等多方面资源，确保项目迅速高效地落地。

谢启德先生在全球范围内拥有近 25 年的规划、设计、运营和管理经验，  曾在多家全球领先的建筑设计咨询企业担任要职，长期作为项目负责人引领各类型项目的交付，并在制定和执行业务战略、促进新客户关系和加强现有客户关系方面发挥关键作用。他具备卓越的专业知识和独特洞察力，擅长整合各类资源，为客户提供创新且实用的解决方案。在建筑与设计领域，他在大型基础设施、度假旅游、商业综合体、城市更新和公共交通导向开发等项目中拥有对优势资源的敏锐洞察和有效整合能力，这是项目成功的关键所在。近年在中国区参与的多个项目屡获殊荣，例如南通交通枢纽城市设计、黄石大冶湖生态新区和东莞西部交通枢纽等，均被列为当地重点发展项目，有效促进了城市及周边地区的经济增长、社会进步和可持续发展。

谢启德先生拥有哥伦比亚大学建筑与城市设计硕士学位。此外，他还是台湾注册建筑师和LEED 认证专家，展示了他对可持续发展与 ESG  (环境、社会、治理)的前瞻意识和承诺。他曾于2022  年和  2023  年担任美国建筑师协会上海分会的副主席和主席，展现出卓越的领导能力和业界影响力。

代表作品：裕廊创新区武林广场、裕廊集团淡滨尼北工业园、青岛海尔全球创新中心。
〖12:20—13:30〗 午餐、休息 

〖13:30—14:40〗启迪设计集团科技产业研究中心主任\主持建筑师潘磊先生：“工业上楼的“烟火气”

潘磊的设计研究和创作实践涵盖了文化建筑、产业建筑、科研建筑、城市更新等多种类型，从被动地面对多样的项目挑战，到主动地寻求各异的设计思路，潘磊及团队坚持回归建筑的基本问题，其创作实践从宏大叙事的建筑表征转向对现实条件的具体应对，寻找适宜的设计策略，始终关注设计的精细化及建造的完成度。近年来，他在启迪设计集团带领科技产业研究中心聚焦在创新型产业园区以及科技型企业的办公总部、生产基地的类型研究及设计实践。

代表作品：阳澄国际电竞馆、骊住科技（苏州）总部、长三角数字金融数据中心、元创姑苏智谷一期。

〖15:00—16:10〗HPP联合合伙人甘远哲先生“面向未来的研发建筑分享 ”

甘远哲，HPP联合合伙人、建筑设计总监，HPP是一家拥有91年历史的国际一流建筑规划设计事务所，总部位于德国杜塞尔多夫，多年来稳居欧洲设计公司翘楚地位，在中国的上海、北京、深圳设有办公室。甘远哲先生有着丰富的大型综合项目总控经验，作为极富创造力的建筑设计师和团队带领者，善于跳出建筑专业的局限，从城市、文化、社会影响等多方面、多维度审视每个案例，平衡项目在各方面的均好性，尤其在综合开发、科研办公等领域有着丰富的实践经验。近年的代表项目有深圳南山科技中心（留仙洞六街坊）、南京仙林瑞声科技全球研发中心、上汽大众技术中心、南京南站绿地之窗综合体、上海中企滨江智慧广场和未来世纪大厦等。

〖16:20—17:30〗维思平建筑设计联席总经理曲克明先生 ：“产业空间赋能城市发展” 

曲克明先生毕业于中国矿业大学建筑学专业，曾至香港中文大学青年建筑师研修班学习，现任华中科技大学校外专家一职。负责大型产业园区、 城市综合体、大型公建、企业总部等规划设计。主持项目多次获得2017年WAF世界建筑节；2018 A&Dchina最佳成就奖；2018国家科技部·精瑞人居奖；2019 REARD全球地产设计大奖 A&d trophy awards 在内的国内外建筑大奖。

代表作品：苏州生物医药产业园、上海安亭汽车城城市设计、郑州临空国际生物医药园、北京亦庄天空之境·产业广场、葛店之星双创谷。

5月25日（星期六）

〖08:30—10:00〗Society Particular（SOPA）祚诚建筑的创始合伙人崔祚诚先生：“工业上楼+“
Society Particular（SOPA）祚诚建筑的创始合伙人，拥有中央美术学院和荷兰代尔夫特理工大学（Delft University of Technology)的教育背景。他的学术论文与毕业设计成果被收录于《阿姆斯特丹——室内、建筑与城市》（Amsterdam Places - Interior, Buildings and Cities)一书。崔祚诚是首位荣获欧洲青年建筑师奖的华人建筑师，他拥有多项欧洲设计专利，并屡次获得德国Red Dot红点奖、iF设计奖等国际大奖。在创立Society Particular之前，他在OMA、NL Architects等国际建筑事务所积累了丰富的实践经验。

代表作品：深圳宝安客运中心城市更新单元“工业上楼”、富士康工业互联网（FII）深圳龙华总部改造、衢州市文礼湖地标建筑项目。

〖10:10—11:20〗CCDI集团执行总建筑师，设计副总裁王浪先生：“可持续性产业空间设计” 
王浪先生本科与研究生均毕业于华中科技大学，师从李保峰教授。现任职CCDI集团执行总建筑师，设计副总裁，21设计工作室主持建筑师。获得2023年深圳经济特区工程勘察设计大师、首届深圳市杰出青年工程勘察设计师、深圳市十佳青年建筑师、深圳市杰出建筑师、深圳市产业发展与创新人才等荣誉称号。为RIBA Charted Member，中国建筑学会资深会员，华中科技大学建筑学系校外研究生导师，深圳大学建筑系研究生校外导师，国家一级注册建筑师，教授级高级工程师。

从事建筑设计20年来，在超高层、产业园、综合体和文化建筑方面有突出业绩。主持完成了60余项大中型公共建筑项目，其中包括4项省重点项目，共获得国家、国际、省、市级奖项共97项。包括国家级奖项十余项，国际奖项8项，省部级奖项30多项。

代表作品：国家重型汽车工程技术研究中心、青岛海尔云谷、青岛李沧信联天地、东莞普联产业园。

〖11:20—13:00〗 午餐、休息 
〖13:00—14:10〗 上海大小建筑设计事务所有限公司主持建筑师李瑶先生：“产业的新城市成长方向” 

李瑶主持建筑师，依托其长期的建筑设计经历，作为事务所的主持建筑师坚持以设计实践为主，从建筑和城市的对话关系入手，注重建筑整体空间和环境的塑造，关注功能布局和室内体验；从方案的构思创作，到施工图的节点细部；注重项目的环境因素，将设计理念和客户的愿景相结合，努力将环境、使用功能以及设计相结合。

代表作品：高端医疗器械产业园、高端医疗器械产业园、西岸·众腾大厦。

〖14:20—15:30〗GN栖城设计创始人、董事合伙人沈利江先生：“城市视角下的产业办公园区创新实践（暂定）”
沈利江，GN栖城设计创始人、董事合伙人，RIBA英国皇家特许注册建筑师、中国SCAGG常务理事、 RIBA英国皇家建筑师学会中国百位建筑师（China Architect 100）。他认为设计即是生成关系Generate Nexus，这是工作方法也是目的，旨在对社会关系和环境作出敏感的反应，令作品恰如其分的呈现于城市中。在不同领域，沈利江带领的栖城设计师常常以专家或者先锋者的角色出现，和客户一起应对富有挑战的工作，在产业办公,健康住区、城市更新、文旅规划等方向业绩卓越。

作为建筑师，沈利江关注设计中的当代性、社会性和媒质意义，在中国产业园区近20年的实践中，致力于以设计缝合城市发展中的撕裂关系，思考产业、企业、人在温和场景下的协同进化。同时他还积极实践和推动国内养老健康及人性化设计领域的发展，栖城设计也是中国这一领域的领先者。

作为广义设计师，沈利江制作完成的胶片长片电影《THE FAMILY》在威尼斯、里斯本、Slamdance等众多国际电影节收获奖项，他也是国内首位获此殊荣的建筑师。

沈利江先生曾获CIHAF设计中国·中国青年建筑师年度贡献奖等。其作品曾多次荣获国内外设计奖，包括财富中国最佳设计奖、WAN Awards金奖、Architizer A+ Awards评委会奖、THE PLAN奖、WA Awards、世界建筑节、德国国家设计奖、中国勘察协会奖和建筑学会奖等。

代表作品：武汉腾讯研发中心、成都腾讯总部大楼、重庆两江新区礼嘉智慧公园创新中心西区、中国能谷产业生态区先行区华能清洁能源智链科技产业园、日本新能源办公楼、鄂尔多斯零碳产业园。

〖15:40—16:50〗中国联合工程有限公司产业生态研究院院长王记成先生：“待定”

王记成担任中国联合工程有限公司产业生态研究院院长，全过程工程咨询中心主任，杭州市第三届青年建筑师，本科毕业于河南大学土木建筑学院，研究生毕业于湖南大学建筑学院。2013年进入中国联合工程有限公司工作至今，深耕设计领域多年，一直奋斗于探索创新设计的前沿，设计涵盖文化教育、产业办公、体育场馆、医疗康养等，屡获国内外大奖。近年来致力于研究“策产投建营”综合开发模式下产业园及相关建筑类型的创作，强调全生命周期、全产业链、全价值链的整合式设计，真正为社会解决问题。
代表作品：智造谷产业服务综合体项目、互联网安防产业基地项目、下沉庭院、部办公区。

 

5月26日（星期日）

参观产业园项目                                                        
天目里

杭州智造谷产业服务综合体项目

杭州算力小镇
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收款单位：东方智赢（北京）企业管理有限公司
开 户 行：中国工商银行北京光华路支行
帐    号：0200 2086 0920 0050 124
款汇出后请将报名表和汇款底联复印件加微信发给工作人员，会务组确认到款后，即发《参会报到通知》， 

四、因有大量的组织工作需要提前准备和落实，请务必在5月20日之前报名交款。为保证会务工作顺利进行，
五、参会人员如需住宿，请提前一周与会务组联系。会务组将作统一安排（费用自理）。

报名电话：聂红军 18211071700（微信） 13141289128     
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